

## テレビ朝日に新マスコットキャラクタ一誕生! サンリオと共同開発した

『ゴーちゃん。』は

エクスパンダ星からやってきたパンダ王子!?

このたび、テレビ朝日に新しいマスコットキャラクターが誕生することになりました。テレビ朝日と株式会社サンリオとの共同開発により生まれたキャラクターの名前は『ゴーエクスパンダ』ニックネーム:『ゴーちゃん。』、エクスパンダ星からやってきたパンダ王子です。



<u>新キャラクターはサンリオとテレビ朝日が共同開発!</u> 両社のノウハウを活かしキャラクタービジネスを新展開

今回テレビ朝日・サンリオが手を組んでキャラクター事業を行なうことにより、時代とともに進化し、広く世界とコミュニケーションができるキャラクターとなることを目指します。特に地上テレビ放送のデジタル化を控えてメディア環境が大きく変化している中で、視聴者の皆様とのコミュニケーションの接点を増やすことは必要不可欠と考えています。テレビ朝日のコンテンツに引き続き親しみを持ってもらうため、新生テレビ朝日デジタル5チャンネルの象徴としてマスコットキャラクターを活用していきます。

また、この取り組みではサンリオとテレビ朝日がそれぞれの分野で培ってきたノウハウを基盤とした、国内外におけるキャラクタービジネスを推進していきます。サンリオが持つ、『ハローキティ』をはじめとした数々の世界的人気キャラクターを育て上げた"育成ノウハウ"、多数の企業などとコラボレーションを行なっている"ライセンス事業展開"、そしてテレビ朝日が持つ"メディア発信力"と"コンテンツ制作力"を活かし、共同でキャラクタービジネスの新しい開発手法を模索します。

## <u>エ子『ゴーちゃん。』は空手2段の実力者!?</u> ユニークなキャラクター設定にも注目

新マスコットキャラクター『ゴーエクスパンダ』ニックネーム:『ゴーちゃん。』は前述の通り、エクスパンダ星の王子。ハート型の鼻でハミングを奏で、大きな目で光を照らし、360 度から聞こえる大きな耳でみんなの思いを受けとります。

パンダ離れした身体能力を持ち、実は空手2段で運動神経もバツグンですが、王子さまゆえ少し空気が読めないシーンも!?いつも明るくやさしい『ゴーちゃん。』は、地球にやって来たばかりですが、みんなと仲良くなれるのをとても楽しみにしています!

今後『ゴーちゃん。』は、テレビ朝日の情報番組やイベント、スポーツ中継などに登場し、番組やイベントをともに応援していく役割を担っていきます。また、テレビ朝日本社1Fと東京駅にある「テレアサショップ」でのグッズ販売なども展開していく予定です。

『ゴーちゃん。』の今後の活躍にご期待ください!

<ゴーちゃん。WEBサイト> http://www.tv-asahi.co.jp/go-chan/

